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CENTRALINA ROTAZIONE CARICHI

Il Power Manager Control è un dispositivo avanzato progettato per gestire 
e controllare in modo efficiente e sicuro il riscaldamento degli ambienti. 
Questo sistema utilizza un microcomputer per monitorare e regolare la 
potenza distribuita a diverse zone di riscaldamento, garantendo un 
uso ottimale dell'energia.

Il dispositivo è dotato di un'interfaccia utente intuitiva con 8 tasti e 5 display 
LED, che permettono un facile accesso ai parametri e alle impostazioni.

L'unità di controllo è composta da:
• L'unità principale
• Un modulo TA per la lettura della corrente (espandibile con due moduli 

aggiuntivi per sistemi trifase)
• Un trasformatore di alimentazione a 12V
• Moduli relè con 4 uscite (16A per modulo)

L'unità di controllo può gestire fino a 4 moduli relè, per un massimo di 16 
ingressi.

Il sistema di controllo a 4 zone consente una gestione precisa 
e indipendente delle diverse aree di riscaldamento, ottimizzando il 
consumo energetico e migliorando il comfort. La comunicazione via 
RS485 Modbus permette il controllo remoto del dispositivo e 
l'integrazione con altri sistemi di automazione.

In caso di sovraccarico di potenza, il Power Manager Control è progettato per 
spegnere automaticamente i relè, prevenendo sovraccarichi e garantendo la 
sicurezza del sistema.
Inoltre, il dispositivo offre l'accensione manuale, bypassando il 
controllo di sovraccarico per necessità specifiche o di emergenza.

Il modulo relè MODU-4RL incluso è composto da 4 relè da 16A 
ciascuno, garantendo un'uscita flessibile e potente. Il dispositivo è conforme 
alle direttive dell'Unione Europea e rispetta gli standard di sicurezza: 
EN61000-6-2:2005, EN61000-6-4:2007 e 2004/108/CE.
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ESEMPIO DI FUNZIONAMENTO   
L'unità di controllo è progettata per gestire la temperatura in diverse 
stanze, ottimizzando il consumo di energia elettrica. Il sistema dà 
priorità agli ambienti più freddi e regola il riscaldamento in base alla 
differenza tra la temperatura ambiente e il set point desiderato.

Esempio di configurazione:
•     L'unità di controllo ha una potenza totale installata di 8,5 kW
•     Il contatore elettrico è dimensionato per 6 kW
•     La potenza massima utilizzabile è stata impostata a 4 kW

Logica di funzionamento
• Soglia massima di carico: La somma dei carichi non deve superare il 

limite massimo di 4 kW
• Priorità di riscaldamento: Le stanze più fredde (con una differenza 

superiore a 1°C rispetto al set point) hanno la priorità. Le stanze 
vicine al set point ricevono meno energia, mentre quelle che hanno 
raggiunto la temperatura desiderata non vengono più riscaldate.

• Ricalcolo della rotazione: Quando una stanza raggiunge il set point, 
l'unità ricalcola la rotazione in base alla stanza più fredda.

Cicli di riscaldamento
Il sistema gestisce il riscaldamento attraverso tre cicli principali:
    Ciclo 1: Stanze 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8
    Ciclo 2: Stanze 2, 3, 6
    Ciclo 3: Stanze 1, 3, 6

Gestione dell'uso energetico
Quando vengono accesi elettrodomestici ad alto consumo (lavatrice, 
forno, asciugacapelli), il sistema dà priorità a questi dispositivi, 
disattivando temporaneamente il riscaldamento per mantenere il 
consumo totale sotto la soglia del contatore da 6 kW.
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CARATTERISTICHE TECNICHE 
Controllo TA Ampere: gestione a 4 zone
Interfaccia operatore: membrana Lexan®
Dimensioni: H 90 mm, L 156 mm, P 61 mm
Peso: 260 g
Alimentazione: 230V AC (altre tensioni su richiesta)
Interfaccia utente: 8 tasti, 5 display LED
 Interfaccia seriale: RS485 Modbus
 Materiale: ABS
 RAM: 2 Kbyte volatile
 Protocollo Modbus: frequenza 50/60 Hz, interfaccia RS485 asincrona
 Consumo massimo: 6 VA
 Processore: Flash RAM da 60 Kbyte non volatile a 8 bit
 Ingressi: 16 ingressi a 220/240V AC optoisolati, 3 ingressi per TA 1:1000
 Uscite: 16 transistor 12V 5mA, uscite a relè esterne




